

BELÜGYMINISZTERIUM

10-22/22/1980.

HK 10-123/83 gy

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK

.22. számú

P A R A N C S A

Budapest, 1980. június hó 25.-én.

Eltársak!

Köszöntöm a Rendőrtiszti Főiskola főiskolai és Tisztképző tagozatának végzős hallgatóit tanulmányaik befejezése alkalmából. A parancsnokok, a tanárok és a végzős hallgatók szorgalmas munkája eredményeként magas színvonalon képzett, politikailag szilárd, szakmailag jól felkészült tisztekkel erősödik a Belügyminisztérium és az Igazságügyi Minisztérium. A főiskolán elsajátított elméleti ismeretek jó alapot biztosítanak ahhoz, hogy szolgálati helyükön maradéktalanul teljesítsék esküben vállalt kötelezettségeiket.

Elvárom, hogy a főiskola végzős hallgatói politikai elkötelezettséggel és hivatástudattal védelmezzék a törvényes rendet, a dolgozó nép békés, alkotó munkáját. Tegyenek meg mindent a Magyar Szocialista Munkáspárt XII. kongresszusának határozatából adódó feladatok végrehajtásáért, a fejlett szocialista társadalom építéséért és védelméért. Minden tettüket hassa át a szocialista törvényesség, intézkedéseik álljanak összhangban a jogpolitikai elvekkel, szilárdítsák tovább a közrendet és közbiztonságot. Tartsák szem előtt, hogy minden joguk és kötelességük forrása a nép ügyének önzetlen, áldozatkész szolgálata.

4.2 II. s.

10-22/22/1980

22/1980 BM Kcs.

Fordítsanak kiemelt figyelmet és gondot az állampolgárokkal való együttműködés fejlesztésére, a dolgozók bizalmának elnyerésére, a belügyi munka társadalmi bázisának szélesítésére.

Erősítsék a társ fegyveres erők és testületek egységét, a többi bűnüldöző szerv testvéri barátságát, együttműködését.

Szorgalmas munkájukért, elért kiváló eredményeikért dicséretben részesítem és példaképpül állítom a főiskola hallgatói állománya elé a kitüntetéses oklevéllel végzet elvtársakat:

BOROS BÉLA r. századost
CZENE GÁBOR r. főhadnagyot
JOÓ IMRE r. főhadnagyot
PANTALI ZOLTÁN bv. főhadnagyot

továbbá a tanulmányi idejük alatt tanusított példamutató magatartásuk elismeréseként

a Haza Szolgálatáért Érdem Érem ezüst fokozatával kitüntetett

BANDULA LÁSZLÓ r. főhadnagyot

a Közbiztonsági Érem arany fokozatával kitüntetett

EGYED KATALIN r. hadnagyot
TAKÁCS CSABA bv. hadnagyot
KOVÁCS ZOLTÁN r. alhadnagyot

a Közbiztonsági Érem ezüst fokozatával kitüntetett

KORDA GYÖRGY r. főhadnagyot
HELLER ISTVÁN r. alhadnagyot

a Közbiztonsági Érem bronz fokozatával kitüntetett

MIHÁLY TIBOR r. alhadnagyot
NYERS TIBOR r. alhadnagyot

Elvtársak!

Kibocsátásuk ünnepi perceiben sem feledkezzenek meg arról, hogy a főiskola sikeres elvégzését népünk áldozatos munkája, pártunk és kormányunk sokoldalú gondoskodása tette lehetővé.

Elvárom, hogy a főiskola egész személyi állománya továbbra is meggyőződéssel szolgálja a párt politikáját, tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a párt és kormányhatározatokból, parancsokból, utasításokból a főiskolára háruló nevelési és oktatási feladatokat következetesen megvalósítsák.

Köszönetemet fejezem ki lelkiismeretes munkájukért a Rendőrtiszti Főiskola parancsnoki és tanári karának, valamennyi dolgozójának, párt és KISZ szervezeteinek.

A főiskola személyi állományának és a most végzett hallgatóknak felelősségteljes munkájukhoz sok sikert kívánok.

BENKEI ANDRÁS
belügyminiszter

Készült: 5 pld.

Kapja: Személyügyi miniszterhelyettes elvtárs,
Rendőrtiszti Főiskola parancsnoka.